
Свештеник:  Пазимо. Мир свима. 

Читач:  И духу твоме. 

Свештеник:  Премудрост. 

Читач:  СВЕТО БОГОЈАВЉЕЊЕ - Прокимен, глас 4: 

Благословен Који долази у Име Господње. Бог је 

Господ и јави се нама. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:    Благословен Који долази у Име 

Господње. Бог је Господ и јави се нама. 
 

Читач:  Исповедајте се Господу, јер је добар, јер је до 

века милост Његова. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  Благословен Који долази у Име 

Господње. Бог је Господ и јави се нама. 
 

Читач:   ПРЕПОДОБНИ ТЕОДОСИЈЕ ВЕЛИКИ - Прокимен, глас 7: 

Часна је пред Господом смрт преподобних Његових. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:     Часна је пред Господом смрт 

преподобних Његових. 
 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:   ЧитањА из ПосланицА, Светог Апостола Павла, 

Ефесцима и Друге Коринћанима: 

Свештеник: Пазимо.  

Читач:                                             

Браћо, јачајте у Господу, и у сили моћи његове. Обуците се 
у свеоружје Божије, да бисте се могли одржати против 
лукавства ђаволскога. Јер не ратујемо против крви и тела, 
него против поглаварства, и власти, и господара таме 
овога света, против духова злобе у поднебесју. Зато 
узмите свеоружје Божије, да бисте се могли одупрети у 
зли дан, и одолевши свему, одржати се. Стојте, дакле, 



опасавши бедра своја истином и обукавши се у оклоп 
правде, и обувши ноге у приправност за јеванђеље мира; 
а изнад свега узмите штит вере, о који ћете моћи 
погасити све огњене стреле нечастивога; и кацигу 
спасења узмите, и мач Духа, који је реч Божија. 

 

Браћо, Бог који рече да из таме засија светлост, Он засија 
у срцима нашим ради просветљења знања славе Божије у 
лицу Исуса Христа. А ово благо имамо у земљаним 
судовима, да преизобиље силе буде од Бога, а не од нас. 
Свачим смо угњетавани, али не потиштени; збуњивани, 
али не очајни; прогоњени, али нисмо остављени; оборени, 
али не погубљени; свагда носећи на телу умирање 
Господа Исуса, да се и живот Исусов на телу нашему 
покаже. Јер ми живи стално се предајемо на смрт за Исуса, 
да се и живот Исусов јави у смртноме телу нашем. Тако да 
смрт дејствује у нама, а живот у вама. Имајући пак исти 
дух вере као што је написано: Веровах, зато говорих; и ми 
верујемо, зато и говоримо, знајући да ће Онај који васкрсе 
Господа Исуса, и нас васкрснути кроз Исуса, и преда се 
поставити с вама. Јер је све вас ради, да благодат 
умножена кроз многе преизобилује благодарењем на 
славу Божију. 

 
Браћо, молимо вас, саветујте неуредне, тешите 
малодушне, подржавајте слабе, будите великодушни 
према свима. Гледајте да нико не враћа коме зло за зло; 
него свагда идите за добром, и међу собом и према свима. 
Радујте се свагда, молите се без престанка, на свему 
захваљујте; јер је ово воља Божија за вас у Христу Исусу. 
Духа не гасите, пророштва не презирите. Све испитујте, 
добра се држите. Од зла у сваком виду уклањајте се. А сам 
Бог мира да вас посвети потпуно, и васцели дух ваш и 



душа и тело да се сачува без порока за долазак Господа 
нашега Исуса Христа. 
 

Свештеник:  МИР ТИ (Мир теби читачу). 

Читач:   И духу твоме. 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:  глас 4: Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:  СВЕТО БОГОЈАВЉЕЊЕ: Принесите Господу, синови 

Божији; принесите Господу синове овнова. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:  Глас је Господњи над водама, Бог славе загрме, 

Господ над водама многим. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:  ПРЕПОДОБНОМЕ ТЕОДОСИЈУ ВЕЛИКОМЕ – ГЛАС 6: 

Блажен је човек који се боји Господа; у заповестима 

Његовим ће хтети веома. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Свештеник:   Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље. Мир свима... 


